
平成２８年度 教育に関する意識調査の結果（概要版）

１　調査の目的 ４　調査結果の概要
　  本調査は、市内の児童生徒とその保護者を対象に、学校生活や学校教育全般に関する意識、

　学校規模、家庭教育、地域とのかかわり、及び小中連携などを調査することにより、今後の学校 　（１）　児童生徒の結果概要
　教育の充実に向けた基礎資料とすることを目的とする。

２　調査の概要
（１）　調査期間　　　　　　　　　　　　　　平成28年4月15日（金）　～　平成28年5月13日（金）
（２）　調査対象、調査方法、回収率等

３　回答者の属性

※データ処理について：パーセンテージの算出にあたっては、小数点以下第２位を四捨五入している

　 ことから、全体合計が１００％にならない場合がある。

１

中
　
学
　
校
　
調
　
査

○生　徒
ｎ=412

　　　男女比：　男子53.4％　　女子  46.6％

○保護者
ｎ=387 　　　男女比：　男性9.3％　　 女性  90.2％   無回答0.5％

　　　年齢構成：
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○児　童
ｎ=676

　　　男女比：　男子51.0％　　女子  48.5％　無回答0.4％

○保護者
ｎ=602

　　　男女比：　男性8.3％　　 女性  91.2％　無回答0.5％
　　　年齢構成：

412通
回収率：97.4％

保護者：422通
387通
回収率：91.7％

回収数及び率

小学校調査
市内の小学校２６校の５年生、各1学級の児童
及びその保護者を対象に、学校を通じて調査
票を配布・回収した。（無記名）

児童：700通
676通
回収率：96.6％

保護者：705通
602通
回収率：85.4％

中学校調査
市内の中学校１４校の２年生、各1学級の生徒
及びその保護者を対象に、学校を通じて調査
票を配布・回収した。（無記名）

調査区分 調査対象及び調査方法 配布数

生徒：423通

①0.8%

②42.0% ③53.2%

④2.3%

⑤0.3%

⑥1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
①２０歳代 ②３０歳代 ③４０歳代 ④５０歳代 ⑤６０歳代 ⑥無回答

①0.3%

②22.5% ③64.1%

④10.6%

⑤0.3%

⑥2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
①２０歳代 ②３０歳代 ③４０歳代 ④５０歳代 ⑤６０歳代 ⑥無回答



２

 



　（２）　保護者の結果概要
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